

**MOZGÁSSÉRÜLTEK  
MEZŐKÖVESDI  
EGYESÜLETE**

**KÖZHASZNÚSÁGI  
BESZÁMOLÓ  
2015**



Készült: 2016. március 17.

Ismét eltelt egy év, mely alkalomból visszatekintünk az elmúlt év eredményeire. Szokássá vált, hogy minden évben ez úton fejezzük ki köszönetünket közvetlen támogatóinknak, munkatársainknak, partnereinknek, és mindenki másnak, akivel ezen időszak alatt kapcsolatba kerültünk. Most sem tesszük másként, megköszönjük az egész éves támogatást, a pályázataink pozitív elbírálóinak lelkiismeretes munkájukat. Köszönjük a minisztériumnak, a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetségünknek, hogy anyagi támogatással hozzájárult és biztosította számunkra a közhasznú tevékenységünk zavartalan egészéves működését. Úgy gondolom, ebben az évben is nagy odafigyeléssel, alaposággal, kezeltük sorstársaink problémáit, és hatékony megoldásokkal segítettünk elérni, hogy megnyugtatóan megoldjunk egy-egy problémát.

Ez jó érzés. Jó érzés úgy tölteni a munkanapokat, hogy a munkában töltött idő kellemes légkörben, családi hangulatban telik. Rövid év volt. Egyik rendezvény a másik után zárult, amíg azon kaptuk magunkat, hogy már megint véget ért egy esztendő. Ez mind jó. Örülök, hogy azokkal lehetek együtt, akikkel dolgozok. Nap, mint nap azon tűnődöm az egyesületben, milyen teendőink vannak a mai napra, erre a hétre. Folyamatosan kell 24 embernek munkalehetőséget biztosítanunk, meg természetesen az is, mi mindent kell elintézni és mit kell feltétlenül megbeszélni a közvetlen munkatársasaimmal.

De más is jár a fejemben, sok mindenben gondolkodom. Például azon, hogy mi kell ahhoz, hogy az ember boldog legyen? Mi az, ami kell a boldogsághoz? Függvénye a boldogságnak, a lélek belső békéjének, a testi állapot? Nem függvénye, sőt, tapasztalom, a sokféle baj, energiákat is felszabadíthat, amely hozzásegíti az embert, hogy sérülten is teljes életet élhessen. De honnan van bennünk az erő, hogy a fizikai hátrányokat legyőzze a lelkünk és akár ellentámadásba lendüljön, hogy ne önsajnálatba temetkezzünk?

Onnan, hogy amíg van, energiánk addig segítünk másoknak! Furcsamód-de úgy gondolom, attól lesz az ember gazdagabb, amit másoknak nyújt, és minél többet tudunk adni a saját éntükből, annál jobban érezzük magunkat. Minden emberben van jóság és szeretet, csak rajtunk múlik, hogy adunk-e egymásnak egy-egy jó szót, simogatást, amikor a másoknak nagy szüksége van rá. A szeretetünk, ha passzív az csak sajnálat. Cselekednünk kell, tudatosan. Fontos cselekvés, ha össze fogást tudunk teremteni a civil szervezetek, az állami szervek, a szülők, a szakmai szervezetek között a sérült emberek érdekében. Mert nagyon fontos az együttgondolkodás, fontos, hogy ehhez a legkülönbözőbb fórumokat megteremtsük. Ezért is fontos egy-egy kulturális rendezvény „Idősek Napja”, különböző sportrendezvények, a különböző előadások, amiket szervezünk. Ezért fontos, hogy jó kapcsolatokat ápoljunk mindenkivel, ezért teremtettünk saját munkahelyeket, az egyesület történetében 2006-tól. Ha azt látjuk, szeretnek, elfogadnak minket akkor mi is képesek vagyunk megmutatni az erőnket, önállóságunkat. Akkor kicsit már boldogabbak leszünk.

Nehéz batyut cipelnek a sérült emberek. Ki-ki a saját családját hozhatja fel példának: ha sérült gyerek születik a családban az bizony ezernyi gonddal jár, de Ő is egy csoda, aki vissza tudja lopni az örömet az édesanyák, édesapák szívébe. Mindennap örülök, ha találkozhatok a munkatársaimmal. Igazi segítőtársakra leltem bennük itt az Abkarovits Jenő téren. Olyanokra, akiknek ugyanúgy szívügye az egyesület, a segíteni akaró szándék, mint nekem.

Mezőkövesd, 2016. március 17.

Bukta László elnök



A fogyatékossgal élő, ezen belül elsősorban a súlyosan mozgássérült emberek társadalmi életben való egyenrangú részvételét segítő, a fogyatékossgból eredő sajátos érdekek képviselését, szükség esetén védelmét is ellátó, civil szervezeti keretek közt működő segítség, támogatás nyújtása, melyet, a társadalmi gondoskodási és ellátó rendszer mellett, leginkább az ugyanezen hátrányokkal élő emberek által létrehozott civil szervezetek segítségével és közreműködésével kaphat meg.

### **Az egyesület működésének alapvető célja**

- A fogyatékossgal élő, de különösen, a mozgáskorlátozottság következtében tartósan fogyatékosvá váló emberek érdekeinek megjelenítése, képviselése, szükség esetén védelme, számukra szolgáltatások szervezése és nyújtása. E célok megvalósulása érdekében meghatározott további alapcélok:
- A fogyatékossgal élő emberek és családtagjaik számára lelki támasz, továbbá a társadalomban való részvételük elősegítése érdekében mentális, pszichés, sorstársi tanácsadás, jogi, információs és rehabilitációs segítség nyújtása.
- Érdekérvényesítő, érdekképviselési, érdekvédelmi hálózat létrejöttének elősegítése és működtetése, fogyasztóvédelem.
- Az érintett emberek és hozzátartozóik részére hiányt pótló szociális, képzési, egészségügyi és egyéb életvitelt segítő szolgáltatások nyújtása, illetve ilyen szolgáltatásokhoz való hozzáférés elősegítése.
- A társadalmi beilleszkedést segítő közösségi szolgáltatások nyújtása az életvitel, a kultúra, a művészet, az önmegvalósítás, a sport, a szabadidősport, az egyéb szabadidős tevékenységek, a pihenés és rekreáció, a fejlesztés, a képzés, átképzés, felnőttképzés, a rehabilitációs célú foglalkoztatás területén.

Az Egyesület vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végzett. Vállalkozásból származó bevételeink nem érik el az összes bevétel jogszabályban meghatározott arányt. Fontosnak tartjuk a törvény miatt is, hogy az Egyesületünk a gazdálkodása során elért eredményét nem osztotta fel, azt a jelen Alapszabályban írt alap - és közfeladatokban meghatározott tevékenységére fordította.

**Az Egyesület szervezete és tevékenysége egyebekben is megfelel az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. tv, illetve a hatályos Polgári Törvénykönyv rendelkezéseinek.**

Az Egyesületünk tevékenységét működésének személyi, tárgyi és pénzügyi feltételeinek függvényében, a mozgásfogyatékos emberek sajátos szükségleteinek figyelembe vételével, fokozatosan teljesítette. Egyesületünk a fogyatékos emberek érdekvédelmi szerveződésére az 1989. évi II. törvény (Az egyesülési jog) alapján működik. Szervezetünknek fontos érdeke fűződött ahhoz, hogy közhasznú minősítést nyert el, mert így juthattunk különböző kedvezményekhez, adományokhoz, valamint felajánlások gyűjtését segíthetjük, illetve közterhektől mentesülhetünk. Az egyesületünk működésének lényege, hogy tagjaink közösen fogjanak össze és tevékenykedjenek az alapszabályban megfogalmazott célokért és feladatok megoldásáért.

A 1995-ben alakult egyesületünknek jelenleg 5130 valamilyen sérüléssel küzdő tagja van. Az egyesületünk munkatársainak munkáját képzések, konferenciák szervezésével azokon való részvételekkel igyekszünk elősegíteni. Emellett párhuzamosan a fiatalok részére is foglalkozásokat tartunk az őket érintő témákban. A szakmai munkánkat központunkban és a mezőcsáti telephelyen, munkanapokon 8 órás munkarendben felkészült dolgozóink - míg az egyesülethez tartozó településeken heti illetve kétheti rendszerességgel 4 órás időtartamban a

helyi koordinátorok látják el. Az elnökség hozzáértő felkészült munkatársakat nevelt és nevezett ki, akik felelősek a csoportok és partnereink közötti információáramlásért, az elnökség által kidolgozott programok szervezésért

### **Jogszabályi felhatalmazás, illetve kötelezés alapján végzett tevékenységeink**

1. Az Egyesület feladatai: Érdekérvényesítés, érdekvédelem ennek érdekében kapcsolatot alakítottunk ki a települési önkormányzatokkal. Munkatársaink részt vesznek az akadálymentes környezet felmérésében, együttműködnek kialakításában. Tudatformálás, közösségteremtés, klubfoglalkozások- Para-Sport Napok, egyéb rendezvények szervezése, rendezése. Az egyesület sokak számára egyetlen lehetőség a lakásból való kimozdulásra. Akadálymentes szállítást, segítséget biztosít. Az, amit az egyesület nyújt nem csak tagjai számára: egyéni segítségnyújtás, szolgáltatások: ügyintézés személyesen, levélben, telefonon, speciális sorstársi tanácsadás. Lehetőséget biztosít, hogy az Egyesület által működtetett lakóotthon lakói dolgozhassanak, illetve a város és környékén élő mozgáskorlátozott, fogyatékos emberek is. Önkéntesek segítik munkánkat, tanácsadás, ügyfélfogadás, személyi segítség, segédeszköz kölcsönzés, ruhaosztás, élelmiszerosztás, ügyintézés, sorstársak szállítása.

**3.1 Közösségi, társadalmi tevékenység:** 1998. évi XXVI. tv A fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról.

2. A Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete kiemelt feladatának tekintette 2015. évben az ügyfelek pontos tájékoztatását, a megváltozott jogi környezet megismertetését és megértését, a feladat ellátása érdekében az ügyfél-tájékoztató alkalmazottak rendszeresen fogadó-órákat tartottak a településeinken, illetve a fogadó órákon kívül a településen élő önkéntesek tájékoztatták az ügyfeleket, segítettek ügyeik intézésében. Fontos feladatának tartja az egyesület a társadalmi elfogadottság erősítését, ennek érdekében érzékenyítő-toleranciafoglalkozásokat tartanak az egyesület dolgozói a működésünk egész területén az általános és középiskolákban, valamint az összes olyan rendezvényen ahol az érzékenyítés beleillik a rendezvény programjába. Közösségi kulturális hagyományok, értékek ápolása, az emberek életmódja javítását szolgáló kulturális célok megvalósítása érdekében rendezvények szervezése, önszerveződések támogatása, az integráció elősegítése érdekében, gyermek és ifjúsági programok megrendezése.

**3.1 Sorstársi tanácsadó szolgáltatás:** 10/2005 OGY OFP 4.2 k Országos Fogyatékos ügyi programról határozata értelmében

3. A Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete akkreditált tanúsítvánnyal rendelkező akkreditált foglalkoztató. Egyesületünk 2006. évtől teljesen akadálymentes környezetben, a megfelelő személyi és tárgyi feltételek mellett biztosít rehabilitációs foglalkoztatást 20 fő megváltozott munkaképességű munkavállaló részére. Figyelemmel vagyunk a mozgáskorlátozott, értelmi fogyatékosokkal élő, hallássérült és megváltozott munkaképességű személyek egyéni igényeire a munkakörülmények és a munkaköri feladatok kialakításánál. Éves feladatainkat a Foglalkozási rehabilitációs szakmai program tartalmazza. Egyesületünk a szakmai munka színvonalának emelése érdekében rehabilitációs tanácsadó rehabilitációs mentort és segítő személyt foglalkoztat. Segítve ezzel a megváltozott munkaképességű munkavállalók képességeinek fejlesztését, személyes gondjaik megoldását, mindennapjaik könnyítését.

**3.1 Rehabilitációs foglalkoztatás:** 1998. évi XXVI. tv 21. § a)-g). a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló rendelet alapján

4. Támogató Szolgálat működtetése. A támogató szolgálat a fogyatékos személyek önálló életvitelének megkönnyítése érdekében működtetett szolgáltatás. Célja a súlyos fogyatékos



személyek életvitelének segítése, - a lakáson kívüli (köz)szolgáltatások elérésének segítségével és a lakáson belüli speciális segítség nyújtással a fogyatékkal élők kapcsolatainak erősítése, a társadalmi integráció biztosítása. Mindezek megvalósítása érdekében fontos feladat az alapvető szükségletek eléréséhez szállító szolgálat működtetése, az egészségügyi – szociális ellátásokhoz való hozzájutás támogatása, információnyújtás, tájékoztatás, ügyintézés, tanácsadás, kapcsolatok javítása, önszolgáltató csoportok elérésének segítése. A mozgássérült és fogyatékossgal élő emberek önálló életvitelét segítő szolgáltatásokat végzünk: személyi segítséget, akadálymentes szállítást () A támogató szolgálat kötelezően bármilyen fogyatékossgal élő személyt befogad, ha a törvényi feltételeknek megfelel. Személyi segítség 9 fő számára 2 személyi segítővel összesen 2260 óra szolgáltatást adunk. Szállítást 120 fő 2 autóval 37630 km szállítást láttuk el. Állami költségvetésből támogatott feladatmutató: 3101. Teljesített feladatmutató: 5777,35. Nem támogatott többletteljesítés: 2676,35. Mindkét tevékenység igénybevétele egyenként változó ( napi, heti több alkalom, eseti)

**3.1 Támogató szolgáltatás:** 1993. évi III. tv 65/c §-a alapján szociális igazgatásról és szociális ellátásról

**5. Súlyosan mozgáskorlátozott sorstársainknak a személygépkocsi járműszerzési támogatás odaítélésénél, annak döntés-előkészítésénél aktívan tevékenykedtünk.** A Közigazgatási Hivatal Bizottsági munkájában történő sorstársi jelenlét, valamint tárgyyszerű javaslataink alapján, mint egy 24 fő mozgássérült részesült gépjárműszerzési támogatásban. Ezen jellegű tevékenységünkre is jellemző a tájékoztató, tanácsadói szolgáltatás, valamint a személyes környezettanulmányok elkészítése. A Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesületénél 2015. évben 8 fő folytatott tanácsadó szolgáltatást, akik a fogyatékossgal élők különösen a mozgáskorlátozottak igényeinek és érdekeik figyelembe vételével végeztek egyebek mellett környezettanulmányokat. Személyes találkozások alkalmával tájékoztatást adtak a jogszabályváltozásokról, az új felülvizsgálati rendszerről, a gépjárműszerzési támogatás odaítélésének szabályairól, a különböző szociális támogatások igénybevételéről, a gyógyászati segédeszközök kölcsönzési lehetőségeiről, a lakás akadálymentesítési támogatásról. Mentális segítségnyújtás, életvezetési tanácsadás krízisintervenció.

**3.1 Részvétel gépjármű szerzési támogatás elbírálásában:** 102/2011 korm. rend. 2§ e). A súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeiről.

**6. Tudatformáló, felvilágosító rendezvények, előadások az Esélyegyenlőség jegyében.** Több éve megrendezésre kerül az Esély Nap, ahol ép és mozgássérült emberek kapnak kellő szakmai információt a sérült emberekről, illetve együtt szórakoznak a sérült emberekkel. Ezen a rendezvényen különböző fogyatékossgal élők is bemutatják művészi, előadói képességüket. A Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete kiemelt figyelmet szentel tagjai egészségének megőrzésére, a sportolási lehetőségek megteremtésére. Ennek érdekében 2015. évben több alkalommal szerveztünk szabadidős és sportrendezvényt.

**3.1 Szabadidős tevékenységek, esélyegyenlőségi nap:** 10/2006 OGY határozat. OFP III. fejezet 2, Társadalmi szemléletkedvező irányú megváltoztatása

**7. A Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete megalakulása óta 1995-től figyelemmel kíséri és segíti a hátrányos helyzetű gyermekek és fiatalok önálló életvitelének társadalmi beilleszkedésének megvalósítását.** Az ifjúsági Csoport feladata a működési területünkön élő fogyatékossgal élő illetve a mozgáskorlátozott fiatalok összefogása, programok szervezése és koordinálása az esélyegyenlőség jegyében. Jelenleg közel 160, 18 és 40 közötti aktív tagja van a csoportnak. Az ifjúsági tagozatunk a megalakulásakor kitűzött célokat igyekezett elérni, többek között - a fiatalok összefogása, tanulás, kirándulás, vetélkedők szervezése. A programjaink sokrétűek. Minden évben vannak stabil pontok, mint pl.: farsangi, mikulás, karácsonyi ünnepek és a civil felvonulás, sport, kulturális összejövetelek. Idén sem csökkent tagjaink száma. Vannak tagok, akik alkalmanként kapcsolódnak hozzánk, látogatják meg

programjainkat. 2014. évben ifjúsági csoportunk több rendezvényt is szervezett, ezek közül kiemelkedik az Szünidő Búcsúztató, Vásári Komédia a Zsóry-ban, Matyó Kupa Sakk verseny. Ifjúsági csoportunk részt vett az Esély Órák a fiatalok körében rendezvény sorozatunk szervezésében és lebonyolításában.

**3.1 Ifjúsági érdekképviselő:** 2011 évi CLXXXIX tv 1993 évi III. tv 1/2000 SzCsM rend, 20/1993 Korm rendelet , 9/1999 SzCsM rend

**8.** Egyesületünk a megalakulás óta szoros kapcsolatot ápolt tagságával, így lehetőségünk volt felmérni azokat az igényeket, szükségleteket, amelyek kielégítetlenségre térségben élő egészségkárosodott és fogyatékosokkal élő lakosoknak és családjaiknak valós problémákat és nehéz élethelyzetet okozott. Ez elmúlt években sikerült a tevékenységünket úgy kialakítani, hogy a problémákra és nehézségekre olyan megoldási alternatívákat biztosítunk, amely a célcsoportunk szükségleteinek leginkább megfelel. Ma elérhető szolgáltatásainkat azok a valós igények hívták életre, amelyekkel munkánk során szembesültünk. **Érdekképviselő, érdekérvényesítés:** nonprofit szervezetek adta kapcsolati háló működtetése, bővítése: önkormányzati döntések előkészítése, véleményezése, honlap üzemeltetése. Egyéni információnyújtás, tanácsadás. A fogyatékosokkal élő, ezen belül elsősorban a súlyos mozgássérült emberek társadalmi életben való egyenrangú részvételét segítő, a fogyatékosokból eredő sajátos érdekek képviselőjét, szükség esetén védelmét is ellátó, civil szervezeti keretek között működő segítség, támogatás nyújtása, melyet a társadalmi gondoskodási és ellátó rendszer mellett, leginkább az ugyanezen hátrányokkal élő emberek által létrehozott civil szervezeteik segítségével és közreműködésével kaphat meg. **Egészségmegőrzés, rehabilitáció:** terápiás és segédeszköz kölcsönzés, gyógyfürdő látogatás. **Rehabilitációs foglalkoztatás. Kulturális- sport és csoporttevékenység , életminőség javítása.**

**3.1 Szociális tevékenység:** Országos Fogyatékosügyi Program 10/2006 III. fejezet

### **Csoporttevékenységek működtetése**

Fontos tevékenységi kör, mert a legtöbb fogyatékos ember - gyötrő életviteli problémáival - magányosnak érzi magát még akkor is, ha családban él. A sorstársi közösségeink igyeksenek reményt nyújtani és erőt adni. Az egyesületi hovatartozással járó tagság vállalása önmagában is érték sokak számára. A szervezeti élet, a klubfoglalkozások, az otthonukhoz kötődtek meglátogatása, az otthonról kimozdulás segítése olyan megoldási módok, amelyekkel azt a meggyőződést lehet kelteni a sérült emberben, hogy nincs egyedül. Ez pedig feltétele minden önsorsjavító kezdeményezés megjelenésének és a külső segítő szándék elfogadásának.

A fogyatékosokkal élő emberek lényegesen nehezebb körülmények közt jutnak hozzá a rájuk vonatkozó információkhoz, mint az ép emberek. Ennek főbb okai a mozgáskorlátozott emberek esetében: nem akadálymentes közlekedési lehetőség (közösségi közlekedés, csúszós út, gyaloglási képtelenség), nem akadálymentes közszolgáltatások, a rétegben meglévő attitűdök: pl. kisebbségi érzés, félelem. A speciális információk iránti igény, amelynek kielégítése a normál információs rendszerben korlátozott.

Egyesületünk a mozgásfogyatékos emberek érdekérvényesítő szervezetének, a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetségének (MEOSZ) tagja. Ezen szervezeti keretek között működő 5 városi, 34 nagyközségi és vonzáskörzeti csoportok, közel 40 településen működő összekötői hálózat rendkívül kiterjedt tevékenységet folytat az ötezer egyesületi tag érdekében. Alapszabályunk értelmében nem csupán tagjaink, hanem az adott területen élő minden mozgás és egyéb fogyatékos személy érdekében is szolgáltatunk. E tevékenység jellemző eredményei: 15 km-es körön belül minden mozgásfogyatékos ember elérheti az egyesületünk valamelyik irodáját, csoport vezetőjét. A szervezeti életben valamilyen módon részt vesz a tagság több mint fele.

A mozgalmi élet színhelyei saját lakóközössége körzeti **csoporthoz tartozók és klubjaink**, érintett **vezetői önkéntesek**. Az egyesület taglétszáma lakóhely szerint közel negyven körzeti csoportra oszlik, mely lefedi Mezőkövesd, Mezőcsát, Tiszaújváros majdnem egész kistérségi területét. A klubok a helyi csoportok bevonásával működnek. Mozgalmi tevékenységek: tájékoztatás, közösség teremtés, érdekvédelem, kirándulások, rendszeres találkozók szervezése. **Csoportvezetők elérhetősége 3. számú melléklet tartalmazza.**

A helyi csoportok professzionális segítség színhelyei az egyesület elnöksége által létrehozott intézményi keretekben működtetett szolgálatok, melyek szintén az egyesület szervezeti egységeiként működnek. Önálló jogi személyiséggel nem rendelkeznek, de szakmailag önállóak, saját költségeiket az egyesület elnöksége határozza meg minden év elején költségvetési előirányzatában. Megfelelően képzett szakembereket alkalmazunk, akik között sokan személyesen is átéli akadályozottságukat. Valamennyi települési csoportjaink létrehozója és fenntartója a Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete.

Igyekszünk munkánkba, akcióinkba bevonni más fogyatékos csoportokhoz tartozó embertársainkat is, együttműködve szervezeteikkel, a velük foglalkozó fogyatékos ügyi és szociális intézményekkel. Folyamatosan törekszünk a szervezetben dolgozók tudásának növelésére, hogy ez az együttműködés részünkről is szakszerűbb, eredményesebb legyen. Munkatársaink részt vesznek az országos szövetség MEOSZ OTTI által meghirdetett tanfolyamain. Közreműködünk a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége tagegyesületeként országos érdekkörű feladatok megoldásában is.

A Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete több típusú mozgásszervi betegségben szenvedőnek, illetve egészségüket megőrző, helyrehozó, javítani vágyó személy részére „Reumatikus” „Sclerosi Multiplex” „Heine Medyne” betegek részére valamint az „Ifjusági tagozat” részére folyamatos klubfoglalkozást indított. A klubok székhelye: Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesületének székház Önálló Életviteli Központja. Igény szerint tartunk összejöveteleket.

### **Szolgáltatásaink**

**a./ A „Kéz a Kézben” támogató szolgáltatás** Olyan közérdekű és közhasznú szociális, egészségmegőrző, betegségmegelőző, egészséget helyreállító, ismeretterjesztő, tanácsadó közfeladatok és szolgáltatások ellátása, illetve ilyen szolgáltatásokhoz való hozzáférés segítése, amelyek az állami, önkormányzati és társadalombiztosítási rendszerek esetleges hiányait pótolják, vagy azokat kiegészítik.

**b./ Révészszolgáltatás** Együttműködés a súlyosan mozgásfogyatékosá váló emberek esetében a mozgásszervi gyógyító és rehabilitációs intézmények vezetőivel és a szakmai személyzetével, a legfrissebb tudományos és kezelési eredmények megismertetése, az ezekhez való hozzáférésre vonatkozó információk terjesztésével.

**c./ Mentori Szolgáltatás** A mentor az egyesületünknél az a személy, aki a megváltozott munkaképességűek részére támogatást nyújt a munkahelyi beilleszkedéshez, a szakmai alapismeretek elsajátításához, a későbbi munkakör szakmai feladatai ellátásához szükséges rendszerek, módszerek, ismeretek elsajátításához. Segítséget nyújt a szervezet tagjaival való együtt működési kapcsolatok kialakításához, az esetleg kialakult konfliktushelyzetek megoldásához. Közreműködik az új munkatárs beilleszkedésének támogatásában, ezzel is elősegítve a munkahellyel kapcsolatos beállítottság pozitív irányú befolyásolásához, a

teljesítő képesség növeléséhez. A mentorálásban nagy hangsúly helyeződik a két résztvevő között kialakult bizalmi viszonyra, valamint a karrier menedzselésében nyújtott támogatásra.

**d./ Munkaerő-piaci Szolgáltatás** A Megváltozott Munkaképességű személyek munkahelykeresését, a munkához jutását segíti. A szolgáltatásainkat egyrészt az álláskeresők számára, másrészt a munkaadók, a térségi foglalkoztatás növelése érdekében tevékenykedő szervezetek, valamint a munkaadók számára biztosítjuk.

**e./ Tapasztalati Szakértő Tanácsadó szolgáltatás** A tapasztalati szakértő olyan, a mozgáskorlátozottságot a saját életében átélt személy, aki egy képzési folyamatban vett részt és a képzés során szerzett attitűdök, készségek és módszerek segítségével megerősödve, személyes tapasztalatának egyéni és társadalmi elemeit megértve, mindezt - a mozgáskorlátozott emberek mindennapi küzdelem egy vagy több pontján, mások javára hasznosítva - alkalmazni tudja. A tapasztalati szakértőnk elsősorban az építészeti akadályok akadálymentesítésének elősegítésére lett kiképezve, ennek értelmében végzi a szakértői tevékenységét.

**f./ Segédeszköz Kölcsönző szolgáltatás** Érdekérvényesítő eszközök és az átélésen alapuló szakértelem, továbbá a szakmai tapasztalatok felhasználásával elismertetni és elfogadtatni a sorstársak rehabilitációjához elengedhetetlenül szükséges gyógyszerek, segédeszközök és életvitelt segítő eszközök, különös tekintettel, a súlyosan mozgásfogyatékosá váló emberek megfelelő gyógyászati segédeszközzel való ellátásának, társadalombiztosítási rendszer által történő támogatását. A Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesület elnöksége 2002-ben létrehozott egy segédeszköz kölcsönző szolgáltatást. A segédeszközöket kipróbálhatják és használatuk megtanulása után kikölcsönözve hazavihetik ezeket. Ez fontos azért, mert ezeknek az eszközöknek a megvásárlása sajnos van, amikor a mozgássérült embereket nagy anyagi megterhelés elé állítja, és csak a vásárlás után derül ki, hogy valamiért nem tudják használni az eszközöket, vagy az eszközök nem azt a szolgáltatást nyújtják, amit ők gondoltak, vagy elvártak. A kölcsönzés ingyenes ha az Egyesület tagja és rendelkezik az egyesület érvényes igazolványával és tagdíját a tárgy évre befizette.

**g./ Sorstársi Tanácsadó szolgáltatás** Hatékony közreműködés a betegség, baleset, vagy egyéb ok következtében tartósan fogyatékosá váló emberek egészségügyi, képzési, átképzési, foglalkoztatási és szociális rehabilitációjának elősegítésében, a sorstársi tanácsadás, az információszolgáltatás, a közösségi rendezvények, kulturális, művészeti, szabadidősport, szabadidős programok, kiadványok, tanácskozások készítése, továbbá a személyes meggyőzés, az interperszonális kapcsolatok és a közösség példaadó, meggyőző ereje eszközeinek alkalmazásával.

Érdekérvényesítő, érdekvédelmi közfeladatok ellátása a tartósan, súlyosan fogyatékosá váló emberek és családjaik számára országos és helyi önkormányzati szinteken egyaránt. Az Egyesület közhasznú tevékenységeit, szolgáltatásait nem csak tagjai, önkéntesei, munkavállalói, hanem bármely rászoruló személy számára korlátozás nélkül biztosítja. Az Egyesület közhasznú tevékenysége keretében nyújtott szolgáltatásainak elérhetőségét, azok igénybevételére vonatkozó feltételeket honlapunkon, székhelyünk hirdetőtábláján, valamint rendszeres, illetve eseti kiadványainkban, továbbá rendezvényeinken nyilvánosságra hoztuk. Egyesületünk közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, pártokat nem támogat, azoktól támogatást nem fogad el.

**h./ Az üdüléshez való hozzáférés szolgáltatás** A MEOSZ, illetve a tagegyesületeinek tulajdonában, fenntartásában lévő akadálymentes üdülési létesítmények hozzáféréseinek megismertetése tagjainkkal. Szabadidő hasznos eltöltését segítő szolgáltatásaink közé tartozik



az Egyesület keretei közt működő „*Bokréta Apartmanház*” üzemeltetése. Egyesületünk egyik régi pihenő intézménye ez, melyet az Elnökség 2001-ben az Állam által kiírt ingyenes vagyonátadási pályázat révén saját tulajdonba szerzett. Az üdülő Mezőkövesd városhoz 4 kilométerre, a meleg vizes gyógyfürdő mellett található – egyszerre 8-10 mozgásában korlátozott személy akadálymentes nyári elhelyezését biztosítja. A nyári időszakban elsősorban mozgássérült emberek üdültetését biztosítjuk itt, évente mintegy 120 fő számára.

**A Mozcássérültek Mezőkövesdi Egyesületének üdülőjében, a „*Bokréta Apartmanház*”-ban kedvezményes pihenési lehetőséget tud biztosítani minden kikapcsolódásra vágyó személynek és családnak. Az Apartmanház Mezőkövesd Zsóry Gyógy- és Strandfürdő bejáratától 150 méterre található, a Bokréta út 14. szám alatt, csendes nyugodt környezetben. Az épület részben akadálymentes, ezért - némi segítséggel - a mozgásában súlyosan sérült vendég is igénybe tudja venni. Az apartmanban állandó személyzet nincs. A kétszer kétágyas hálófülkéhez tartozik egy konyha, zuhanyzó és egy kisebb méretű nappali.**

Az önellátó apartman, teljes felszereléssel, tévével, hűtőszekrényvel, mikro sütővel van ellátva. A zárható udvaron gépkocsi-beállási lehetőség van. **Fürdés:** a Zsóry Gyógyfürdő termálvizes medencéiben és az uszodában. A területen látvány, hullámfürdő, gyermekmedence és gyógykezelések vannak (masszírozás, súlyfürdő, tangentor, iszappakolás). A gyógyfürdő elfogadja az reuma szakorvos által felírt belépőt és kezeléseket, melyeket érdemes a lakhelyhez tartozó szakorvossal felírtni.

**i./ Kulturális és szabadidő-sport tevékenységet segítő szolgáltatás** Az egyesületünk igyekszik segíteni a kulturális és sport igények kielégítését, szabadidő és sport programok szervezésével is. A fogyatékossgal élő emberek pszihés, attitűdbeni társadalmi hátrányok, valamint a fizikai és kommunikációs környezet akadályozott volta miatt folyamatos hátrányokat szenvednek el a bennük rejlő tehetség kibontakoztatásában és a nyilvánosság számára történő átadásban. E mellett súlyos hátrányaik vannak a kulturális, szabadidős, üdülési, művészeti szolgáltatások igénybevétele terén, részben a fizikai akadályozottság, részben pedig a társadalmi megítélés negatívumaiban megnyilvánuló akadályozottság miatt.

A fogyatékossgal élő ember kiteljesedésének, megmérettetésének egyik rendkívül fontos területe a sport. A sport által kiválóan fejleszthetők mindazok a tulajdonságok, amelyek elengedhetetlenül szükségesek az önálló életvitel megvalósításához. A sport egyént és közösséget formáló erő, sokszor mondjuk, hogy „kell egy csapat”, ahová tartozik az ember, ahol jól érzi magát, mert elfogadják, elismerik és tisztelik az erőfeszítéseit, visszajelzéseket kap, ahol állandó interakcióban van. A sport a fogyatékossgal élő ember számára is fontos tulajdonságokat erősít, például: kitartást, önnön képességeinek megismerését, a kudarcok elviselését és feldolgozását, a nyerni akarást, a csapattagként viselkedést, a csapatban gondolkodást, a cél kijelölésének képességét, sikerek megélését, egyénként és csapat tagjaként is stb. A sport lehetővé teszi számára, hogy elkerülje a szegregálódást, kimozduljon magányából és esélyt kapjon a bizonyításra.

A sport egészségmegőrzés, örömforrás, közösségi élmény, sikerek forrása, személyiség- és készségfejlesztés a fogyatékossgal élő ember számára, így egyesületünk szerepvállalásával tagjai számára felkínálja a teljes élet egyik lehetőségét. A különböző fogyatékossgai csoportokba tartozóknak lehetőséget teremtünk akár a tömegsportban, akár a versenysportban részt venni, a lényeg a sport, a mozgás szeretete. Az önálló életvitelt feivállaló fogyatékossgal élő emberek szívesen használják azokat a lehetőségeket és előnyöket, amiket a sport nyújthat számukra. Jellemzően ma már nem képzelhető el maratonfutó-verseny kerekesszékes résztvevő nélkül.

A sport szeretetétől vezérelve vesznek részt fogyatékossgal élő tagjaink a különböző sportokban, amelyek tárháza ma már rendkívül széles. Egyesületünk sportot szerető és művelő tagjai ezen jegyek ismeretében vesznek részt országos, megyei és helyi sportrendezvényeken, kisebb nagyobb sikerrel. Jól működő sakk szakosztály számos fogyatékossgal élő tagja ért már el kimagasló sikereket.

### **Rehabilitációs foglalkoztatási tevékenységünkről**

- A súlyosan mozgássérült, vagy más fogyatékossgal élő munkaképes korú munkavállalók számára a képességüknek képzettségüknek, egészségi állapotunknak megfelelő: tartós munkalehetőség biztosítása, illetve a nyílt munkaerő piacra történő felkészítés feltételeinek megteremtése.
- Jelentős számban foglalkoztatunk: bottal, mankóval közlekedő munkatársakat, rajtuk kívül egyéb ok miatt megváltozott munkaképességű- és kiemelt családi pótlékban részesülő munkavállalóink is vannak.
- A súlyosan fogyatékos munkavállalók számára előmeneteli, karrier lehetőség biztosítása munkatapasztalat szerzésével, illetve képzésre ösztönzéssel, képzéseken való részvétel támogatásával – tartós foglalkoztatás, valamint a nyílt munkaerő piacra történő felkészítés szándékával.
- Településünkön és vonzáskörzetünkben élő hátrányos helyzetű, megváltozott munkaképességű munkavállalóknak munkalehetőséget tudjunk biztosítani.

### **Rehabilitációs feladataink**

- A foglalkoztatott fogyatékos és megváltozott munkaképességű munkavállalók számára akadálymentes munkahelyi környezet és munkahelyi körülmények kialakítása és folyamatos biztosítása.
- Az egészségmegőrzés lehetőségének biztosítása, az állapotrosszabbodás megakadályozása.
- A fogyatékossgal jellegének és mértékének megfelelő munkakör, munkaidő beosztás és munkakörülmények biztosítása, szem előtt tartva azt, hogy önmagához viszonyítva folyamatosan fejlődjön.
- A sérülésből adódó foglalkoztatási hátrányok kiegyenlítése, a megmaradt készségek, képességek fejlesztése.
- A foglalkoztatással javítani a megváltozott munkaképességű személyek anyagi helyzetét, a hasznos munkavégzés által visszaadjuk egészséges önértékelésüket, lehetővé tesszük ezáltal a társadalomba való sikeres integrációjukat.

### **A rehabilitációs foglalkoztatás szakmai tartalma, módja**

Akkreditációnk során összesen 20 fő megváltozott munkavállaló foglalkoztatását biztosítjuk napi 6-7 órában. Egyesületünknel 16 főt alkalmazunk, akik adminisztrációs, könyvelési, rendszergazda, rendezvényszervezői feladatokat látnak el. Területi képviselőink körét 2015-ben is kialakítottuk, akik a Lakás Átalakítási Támogatással kapcsolatos pályázatok készítésében, a személygépkocsi szerzési támogatások megigénylésében, fogyatékossgal támogatás, méltányossági nyugdíj kérelmek elkészítésében segítenek.

Egyesületünk szolgáltatásai közé a következő tevékenységek tartoznak, melyeket a hét minden munkanapján 8-16-ig végzünk:

A munkaképes korú fogyatékos ember körében a munkanélküliség sokkal nagyobb, mint a többi hasonló korú munkavállaló között; ez az arány akár a 80 százalékot is eléri. Miközben ismert tény, hogy a gazdasági növekedés magával hozhatja a foglalkoztatási lehetőségek

növekedését, jelen irányvonalak körvonalazzák azokat a legjobb eljárásokat, amelyek lehetővé teszik, hogy a munkaadók hasznosítsák a fogyatékos emberek szakértelmét és meglévő potenciálját a már kialakított nemzeti kereteken belül. Egyre nyilvánvalóbb, hogy a fogyatékos emberek nemcsak értéket teremtve működnek közre a nemzetgazdaság fenntartásában, de az ő alkalmazásuk csökkenti a szociális támogatások költségeit és visszaszoríthatja a szegénységet. Továbbá komoly gazdasági előnye van a fogyatékos emberek alkalmazásának, amióta képesítéssel rendelkeznek speciális munkafeladatok ellátásához.

A munkaadók számára további előny, hogy nagyobb körből választhatnak jelöltet a betöltetlen álláshelyre, valamint megtarthatják az általuk alkalmazott fogyatékos embereket, mivel így továbbra is részesülnek a korábban a vállalatnál és a különböző képzések során megszerzett értékes szaktudásból. A mi egyesületünk és az általunk fenntartott és működtetett hálózataink – ide értendők a munkaadók és munkavállalók, valamint a fogyatékos emberek más szervezetei – is közreműködünk a fogyatékos emberek alkalmazásának, munkájuk megtartásának, a munkába való visszatérés lehetőségeinek megkönnyítésében.

Az egyesületünk által alkalmazott egyik eszköze lehet a szakmapolitikai irányelvek, a támogató és tanácsadó szolgáltatások fejlesztésének sarkalatos pontja. Ezeket az irányelveket azért használjuk és dolgoztuk ki, hogy segítsük a munkaadókat – legyen szó akár nagy-, közepes- és kis cégekről, állami vagy magán szektorról – abban, hogy pozitív stratégiát alkalmazzanak a munkahelyeken a fogyatékos emberek alkalmazása során felmerülő kérdések menedzselésekor, kezelésekor. Miközben az irányelvek főleg a munkaadókhoz szólnak, az illetékes hatóságok is alapvető szerepet játszanak a jogi és szociális szabályozás keretének kialakításában, és ösztönzőket biztosítanak a fogyatékos emberek foglalkoztatásának az elősegítéséhez.

### **Az elmúlt év kiemelkedő jelentőségű programjaink**

**Január** hótól folytattuk egyesületünkben a 38 főt számláló természetgyógyász klub, a 157 fős reuma klub rendszeres összejövetelét, továbbá heti rendszerességgel évvégéig hétfőtől péntekig egészség megőrző torna óra tartottunk közel 80 fő sorstársunk számára. Az Ifjúsági csoport aktivistái folytatták az érzékenyítő tréning, Esély órák az iskolákban, program sorozatunkat. Ezúton Mezőnagymihályon jártak az ötödiktől egészen a nyolcadikos korosztály volt jelen, közel 60 fő. A Sclerosis Multiplex klub 16 fővel találkozót szervezett a hónap végén. Ébert Zoltán a sakk szövetségünk vezetője folytatta előző évben már sikeres versenysorozat szervezését a diákok körében, melyre alkalmanként közel 30 gyerek látogatott el.

**Februárban** a hónap elején Régióülésre került sor Miskolcon ahol a társegyesületekkel találkoztunk. Balatonmárfürdőn „Érzékenyítő tréning” képzésen vett rész aktivistánk. Nagyszerű kezdeményezésünkre a mentőállomás vezetője Gyenes László sikeres egészségügyi tanfolyamot tartott a 20 dolgozónk számára, többek között az újraélesztés lehetőségét mutatta be, melyet a próbababa segítségével valamennyi dolgozónk ki is próbálhatott. A szokásos Farsangi mulatságot, Laki Zsuzsanna a Reuma klubunk vezetője és segítői szervezték nagy sikert aratva, közel 150 fő klub tag és fogyatékkal élő számára.

**Márciusban** a Mezőkövesdi Civilszövetség ülésén voltunk a hónap elején. Munkaértekezleteken megbeszéltük a civil hét rendezvény sorozat egyesületünkre háruló feladatok teendőit, felelősök kijelölése megtörtént. A MEOSZ kérésére elkezdtük a Tisztújító Közgyűlésre a szövetségünk vezetői tisztségviselőinek jelölt állításának szervezését. A fiatal

generáció munkaerő-piaci felzárkóztatása a konvergencia régiókban című rendezvényen vettünk részt Poroszlón az Öko Centrumban.

**Április** hó folyamán Dr. Fekete Zoltán polgármester úr tartott előadást a reuma klub szervezésében, közel 120 megjelent tagunk számára. A hónap elején Területi aktivisták számára volt rendezvény Nyíregyházán a MEOSZ szervezésében. Nagyszerű Abilimpián voltunk 24 fővel Sátoraljaújhelyen Mozgáskorlátozottak Sáropataki és Zemplén – Térségi Egyesületének meghívására. Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 2015. évi Gyermekvédelmi Tanácskozásán vettünk részt. Társ Egyesületeink Közgyűléseire látogattunk el, ahol értékes tapasztalatokra tettünk szert.

**Májusban** megrendezésre került a már hagyománnyá vált „Civil Parádé Zsóryban” közel 250 fő számára. A Híd Egyesülettől megbízásából egy civil workshopot szerveztünk Mezőkövesden Nagy Ildikó jogásznő számára. A civil szervezeteket érintő közhasznúsági jogszabályváltozásokkal kapcsolatokban tartott előadást és konzultációt. Részt vettünk a MEOSZ által szervezett több napos siófoki rendezvénysorozaton, majd azt követően több mint 90 fő résztvevő számára megtartottuk mi is az éves beszámoló közgyűlésünket. Az IFI tagozatunk 34 fő számára egy remek kirándulást szervezett a hónap végén a Diósgyőri várban rendezett programra.

**Júniusban** egy szép példaértékű eseménynek adott teret a Tiszaújvárosi Jabil ahová a nyertes IFI pályázatunk eredményértékelésre volt meghívott, ugyanekkor került sor ünnepélyes keretek között a megítélt pályázati összeg átadására. Jól sikerült „Csapatépítő Tréning” kirándulást szerveztünk a Mátrába dolgozóink számára. Egyesületünk megalakulásának 20. évfordulója tiszteletére jubileumi kulturális rendezvényt szervezett közel 200 fő tagunk és vendégeink számára. Díszvendégek között köszönthettük Pitti Katalint érdemes művésznőt, Tállai András államtitkár urat. Heine-Medin szekciónk hónap végére 18 fő megelégedésére szervezte szokásos találkozójukat.

**Július** hóban értékeltük az egyesületünk első féléves eredményeit kibővített elnökségi, vezetőségi ülésen. Az ülést követően ebéddel kedveskedtünk a 48 megjelent aktivistáknak. Az „Együtt Egymásért” Reuma klub tagjai közel 84 fő részvételével kirándulást szervezett Ipolytarnóc és környéke nevezetességeinek megtekintése volt az út elsődleges célja. Információs nap szervezésére került sor egyesületünk székházában a térség civil szervezetei számára az együttműködő partnerünk Civil Információs Centrum kérésére. Elkezdte kupakgyűjtő kampány szervezését az SM klubunk, melynek sikere érdekében a városi média, televízió segítségét is kérték. A már hagyományosan megrendezésre kerülő Sakk versenyre meghívást kapott az egyesületünk vezetése is, ahol közösen elkészített ebéddel színesítettük a programot.

**Augusztusban** hónap elején egy szép gesztussal kedveskedett a Reuma klub vezetése az egyesületünk tagsága számára. A klubtagságon túl meghívást kapott az egyesületünk tagsága is egy közös nyársalással egybekötött szabadidős programra. A közel 60 fő nagyszerűen érezte magát, átadva magukat a felhőtlen szórakozásnak. Ebben a hónapban rendeztük meg közel 70 fő gyerek és kísérő szülei számára a már hagyománnyá vált „Szünidő Búcsúztató” rendezvényt. A színes Pepe bohóc család műsorát kiegészítette a Mezőcsáti Önkéntes Tűzoltók kedvessége, autójuk testközeli bemutatása. Ezt követően kötetlen beszélgetés mellett ajándéktárgyak sorsolására került sor. A hónap végén szakmai beszélgetésre látogatott egyesületünkhöz a Sarkadkeresztúr, Vésztői csoport tagsága. A közös szakmai programon túl bemutattuk vendégeinknek a Matyó Múzeum látogatásával egybekötve, Mezőkövesd nevezetességét kincsként őrzött Matyóságot.



**Szeptemberben** Ifjúsági csoportunk vezetői Balatonmáriafürdön vettek részt a MEOSZ által szervezett képzésen. A hagyománnyá vált Kazincbarcikai Esélynapon vettünk rész csoportosan. Ebben a hónapban rendezte meg az egyesület SM szekciója Mezőkövesd Zsóry területén közel 250 fő számára az Országos SM napokat. A péntek és szombati rendezvény teljes lebonyolítását az egyesületünk aktivistái vállalták magukra. „Gyógyászati segédeszközök kölcsönzése – Könnyebbség a mindennapi ápolásban” a Mozgássérült Emberek Rehabilitációs Központja workshopjára voltunk meghívottak. A Mozgássérült Emberek Rehabilitációs Központja (MEREK) egyedülálló országos logisztikai hálózatot hozott létre. A fejlesztés keretében az ország hat pontján létesültek logisztikai egységek, melyek lehetővé tették az ún. támogató technológiák (gyógyászati segédeszközök) kölcsönzését. Ezzel kapcsolatosan egy kerekasztal-beszélgetésre, workshopra voltunk meghívottak az otthonápolást segítő eszközök kapcsán voltunk Miskolcon a Szentpéteri kapu Guruló Műhelyben. Sikeres pályázatunknak köszönhetően a Hankook Tire Magyarország Kft. 2012 őszén indította útjára, és azóta is sikeresen folytatott Abroncsadományozási Programjára voltunk hívatottak Rácalmásra ahol a pályázatban elnyert 8 db adomány abroncsot adták át.

**Október** hónap elején a Vakok és Gyengénlátók BAZ Megyei Egyesületének vezetősége kérésére egyesületünk székháza adott helyet az információs nap szervezésének. A közös gondolkodás jegyében tagjaikkal megismertettük egyesületünk munkáját és egyben bemutattuk székházunkat is. Baráti találkozóra került sor a Mozgássérültek Vas Megyei Egyesület 28 fő vezetősége számára egyesületünk székházában. A szakmai munka mellett helyt kapott városunk nevezetességeinek bemutatása is. Kirándulást szerveztünk közel 50 fő számára Szilvásváradra ahol többek között megismertük a hely és a környék nevezetes részeit is. Esélyegyenlőségi napra voltunk hívatottak Hatvanba ahol szép és színes műsorral kedveskedtek a megjelent tagok számára. Mezőkövesden a Turul vendéglőben egyesületünk munkájáról adtunk számot a Nyugdíjas Egészségügyi dolgozók csoportjának. Civil kerekasztal beszélgetésen voltunk Mezőkövesden ahol megbeszéltük az év végén megrendezendő programok szervezésével kapcsolatos feladatok és teendők, készülve a közelgő Adventi hétvégékre.

**Novemberben** tovább folytatódott a Heine Medin 16 fő, Sclerosis Multiplex 13 fő, Reuma 64 fő és Természetgyógyász 32 fő klubok rendszeres összejövetelei. A Reuma klub rendezvényére meghívott vendég volt Mezőkövesd Rendőr kapitánya, aki a közbiztonságról adott értékes tájékoztatást kihangsúlyozva az egyedül élő idős emberek fenyegetettségére. Tovább folytattuk Esély órák megtartását az általános iskolákban. ebben a hónapban két közeli Bogács és Bükkzsérc tanulói számára vittük el az Érzékenyítő tréninget Ifjúsági tagozatunk aktivistáinak segítségével. A hónap végén 46 fő számára megrendeztük az ünnepi Harmincadik Kis Matyó Open sakkversenyt gyerekek és felnőtt sakkozók számára.

**Decemberben** Mikulás ünnepséget tartottunk az egyesületben a sérült gyermekeink nagy örömére. Az évzáró szeretet ünnepe rendezvényünkön fogadással, műsorral és ajándékkal kedveskedtünk munkatársainknak és aktívainknak.

Fiataljaink valamint a Heine-Medin, Sclerosis Multiplex, Reuma és a Természetgyógyász klubjaink havi rendszerességgel összejönnek beszélgetni az egyesületünkben, vagy programot szerveznek maguknak a városkülönböző intézményeibe. Az egyesület érdekkörében működő klubok részére lehetőséget biztosítunk székhelyünkön a rendszeres programjaik megtartására valamint arra, hogy előadókat hívjanak meg klubfoglalkozásaikra.

### **Egyesületünknel 2015-ben lefolytatott ellenőrzések**

- **2015. február 21.** Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesület Felügyelő Bizottság soron következő ülése. Felügyelő Bizottság részéről: **Fügedi István, Kovács Antalné, Hegyi János, Moldoványi László és Tari Vince** Felügyelő Bizottság meghallgatta az egyesület elnökének Bukta László 2014. évre vonatkozó értékelését, a 2015. év feladataira vonatkozó előirányzatokat az új szabályzatok, törvények változásának hatása az egyesület tevékenységére vonatkozóan. A 2014. Pénzügyi adatok ismertetését, 2015. évi költségvetés tervezetét. A bizottság megvitatta és elfogadta a 2015. évi munkatervét. Összességében megállapította, hogy az egyesület a törvényeknek megfelelően működik gazdálkodása elfogadható, a klubok működése példaértékű, gazdálkodásuk a szerény keretek között jól működik. Az FB összefoglalójában megállapította: az egyesület 2014. évi eddigi tevékenysége megfelel a közhasznú szervezetekre vonatkozó jogszabályi előírásoknak. Az egyesület megalakítása óta a célnak és jogszabályi előírásoknak megfelelően működik, a rendelkezésre álló pénzeszközöket ésszerűen használja fel. A szervezett programok jól szolgálják a fogyatékkal élők elvárásait.
- **2015. április 15.** Magyar Államkincstár Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igazgatóság Állampénztári Iroda részéről: **Horváth Richárd és Répási-Gyurcsó Éva** referensek végeztek átfogó ellenőrzést az együttműködésünk kapcsán kialakult kötelezettségekre. Az ellenőrzés kapcsán megállapítást nyert, hogy a megváltozott munkaképességű dolgozók bér és járulék kifizetései rendben megtörténnek a számlák zárolásai ellátottak. A munkáltató jogosult a védett státuszra.
- **2015. április 30.** Magyar Államkincstár Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igazgatóság Állampénztári Iroda részéről: **Baksa Sára Krisztina, Bognárné Kiss Erika és Váradí Tímea** ellenőrzési referensek végezték. A Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete által fenntartott „Kéz a Kézben” támogató Szolgálat a TSZ-008/0-2011 – TSZ-008/3-2011. számú finanszírozási szerződések alapján a 2014. évi igénybevett támogatás elszámolásának helyszíni ellenőrzéséről. Vizsgált időszak 2014. január 1. napjától 2014. december 31-ig terjedt. A vizsgálat megállapította, hogy az - egyesület által fenntartott – „Kéz a Kézben” Támogató Szolgálat szolgáltatásának általános működési feltételei, az intézmény személyi és tárgyi feltételei, az intézmény nyilvántartásai, térítési díjai teljes mértékben megfelel a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek, a vizsgált egyesület vonatkozásában kivétlenül nem hagy maga után, jelentési kötelezettségének eleget tesz.
- **2015. május 16.** Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesület Felügyelő Bizottság beszámolt az egyesület Küldöttközgyűlésén. Tájékoztatást adott a 2014-es év ellenőrzési tapasztalatokról. Javaslatokat tett az egyesület 2015. évi gazdaságos működésével kapcsolatos elvárásaira, a tagdíjak rendezésére. Küldöttközgyűlésnek az FB összefoglalójában megállapította: az egyesület 2014. évi eddigi tevékenysége megfelel a közhasznú szervezetekre vonatkozó jogszabályi előírásoknak. Az egyesület megalakítása óta a célnak és jogszabályi előírásoknak megfelelően működik, a rendelkezésre álló pénzeszközöket ésszerűen használja fel. A szervezett programok jól szolgálják a fogyatékkal élők elvárásait.
- **2015. július 07.** Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal Foglalkoztatási Rehabilitációs és Akkreditációs Főosztály helyszíni ellenőrzése: **Román Dezső és Dr. Kiss Zoltán** akkreditációs ellenőrök. Az ellenőrzés a megváltozott munkaképességű munkavállalókat foglalkoztató foglalkoztatásához nyújtott költségvetési támogatásokról szóló 327/2012.(IX. 16.) korm. rendelet 16. §-a, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 87-94 §-ai alapján történt. A megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatásának feltételei mindenben megfelelnek, az

ellenőrzés során szabálytalanságot, hiányosságot nem tapasztaltak. Az ellenőrzés nem tárt fel problémát, jogsértést, illetve szabályszegést.

- **2015. július 07.** Magyar Államkincstár Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igazgatóság Állampénztári Iroda részéről: **Répási-Gyurcsó Éva és Barnóczki Béla** referensek végeztek átfogó ellenőrzést az együttműködésünk kapcsán kialakult kötelezettségekre. Az ellenőrzés a 2015. január 01-től 2015. május 31-ig terjedő időszak teljes körű vizsgálatára került sor. Az ellenőrzés kapcsán megállapítást nyert, hogy a megváltozott munkaképességű foglalkoztatottakra vonatkozó munkabérek és járulékainak kifizetése rendben megtörténnek a számlák zárolásai ellátottak, a NAV folyószámla kivonat alapján az időszakra vonatkozó szociális hozzájárulási adót érintő önrevízió nem történt. A munkáltató jogosult a védett státuszra. A vizsgált időszak alatt benyújtott elszámolások határidőben beérkeztek, rögzítésük az IKR rendszerben megtörtént.
- **2015. szeptember 08.** Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Családtámogatási és Társadalombiztosítási Főosztály Nyilvántartási és Ellenőrzési Osztály 2. **Polgár Péter** ellenőr. Vizsgálata kiterjedt az ellenőrzés a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény 100. §-ának fogalmazása alapján. Az ellenőrzés során adatok egyeztetését követően megállapította, hogy a 2005.06.01-2006.06.30 évi adatszolgáltatás a megbízási jogviszonyra kiterjedően a hatályos társadalombiztosítási jogszabályok figyelembe vételével a létesített megbízási jogviszony nem esett biztosítási kötelezettség alá. A megbízási díjból a foglalkoztató nyugdíjjárulékot nem vont le. Az adott időszakra és jogviszonyra vonatkozóan a foglalkoztató helyesen nem közölt NYENYI adatszolgáltatást.
- **2015. november 09.** Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal Foglalkoztatási Rehabilitációs és Akkreditációs Főosztály helyszíni ellenőrzése: **Román Dezső és Dr. Kiss Zoltán** akkreditációs ellenőrök. Az ellenőrzés a megváltozott munkaképességű munkavállalókat foglalkoztató foglalkoztatásához nyújtott költségvetési támogatásokról szóló 327/2012.(IX. 16.) korm. rendelet 16. §-a, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 87-94 §-ai alapján történt. Ellenőrzés kiterjedt az egyesült Mezőcsát telephelyére és a Mezőkövesd székházára. A megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatásának feltételei mindenben megfelelnek, az ellenőrzés során szabálytalanságot, hiányosságot nem tapasztaltak. Az ellenőrzés nem tárt fel problémát, jogsértést, illetve szabályszegést.
- **2015. november 12.** Magyar Államkincstár Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igazgatóság Állampénztári Iroda részéről: **Répási-Gyurcsó Éva és Szarka Gábor** referensek végeztek átfogó ellenőrzést az együttműködésünk kapcsán kialakult kötelezettségekre. Az ellenőrzés a 2015. június 01-től 2015. június 30-ig terjedő időszak teljes körű vizsgálatára került sor. Az ellenőrzés kapcsán megállapítást nyert, hogy a megváltozott munkaképességű foglalkoztatottakra vonatkozó munkabérek és járulékainak kifizetése rendben megtörténnek a számlák zárolásai ellátottak. A vizsgált időszak alatt benyújtott elszámolások határidőben beérkeztek, rögzítésük az IKR rendszerben megtörtént.

### **Anyagi forrásaink**

- Kötelező feladatellátás pályázati támogatással Támogató Szállító Szolgálat NRSZH-től
- NRSZH-től akkreditációs foglalkoztatottak után nyújtott állami bér és járuléktámogatás
- MEOSZ tagarányos és feladatarányos támogatása
- Önkormányzatok támogatása
- NEA Pályázatokon nyert pénzeszközök (előfinanszírozott)
- SZJA 1 %-a
- Tagdíjak és pártolói tagdíjak
- Egyesületi üdülő működésének költség támogatása
- Adományok

### **Legfőbb támogatóink**



NEMZETI REHABILITÁCIÓS ÉS SZOCIÁLIS HIVATAL

#### **Legfőbb önkormányzati támogatóink:**

Mezőkövesd Város Önkormányzata

Tállai András

#### **Legfőbb civil szférából való támogatóink:**

MEOS

#### **Önkormányzati támogatóink:**

Gelej

Mezőkeresztes

Sály

#### **További támogatóink:**

Bakai Szerszámgép Szervíz Kft. Mezőkövesd  
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Mezőkövesdi Járási

Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége

COPIX Kft.

Emberi Erőforrás Minisztériuma

JABIL Circuit Hungary Kft. Tiszaújváros

Kovács Kft Mezőkövesd Hungary

LEAX Hungary Zrt.

Matyó Agrár Szövetkezet Zrt.

Mentor Computer Kft. Mezőkövesd

MODINE Hungaria Kft.

Nemzeti Együttműködési Alap

PAPP-PÉK KFT

Rehabilitációs Szakigazgatási Szerve

Takarék Borsod Takarékszövetkezet

#### **Magánszemély támogatóink:**

Kovács János

Tóth András

Nagy Tamásné

#### **Együttműködő partnereink:**

Egri Pásztortölgyi Általános Iskola és Gimnázium

Esély és Részvétel Közhasznú Egyesület

Eszterházy Károly Főiskola Gyakorló Általános, Közép-, Alapfokú Művészeti Iskola és

Pedagógiai Intézet

FIPU ( Protestánsok Nemzetközi Összefogásért Alapítvány )

HÍD Kultúrák, Korosztályok, Közösségek Között Egyesület



Magyar Reumabetegek Egyesülete  
Magyar Sclerosis Multiplex Társaság Tagszervezeteinek Szövetsége  
Matyó Népművészeti Egyesület  
Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermejkölési Szolgálat  
Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.  
Mezőkövesdi Művelődési Közalapítvány  
Mezőkövesdi Római Katólikus Plébániahivatal  
Mezőkövesdi Szent László Közgazdasági Szakközépiskola és Gimnázium  
Mezőkövesd Zsóry SE  
Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete  
Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesülete  
Mozgáskorlátozottak Heves Város és Vonzáskörzetének Egyesülete  
Mozgáskorlátozottak Akadálymentes Jólétéért Közhasznú Alapítvány  
Mozgássérültek Zala Megyei Egyesülete  
Ózdi Nyugdíjas Klub  
Önálló Mászág Életminőség Fejlesztő Alapítvány  
Regionális Civil Központ Alapítvány  
Siketek és Nagyotthallók Országos Szövetsége SINOSZ Miskolc  
Útirány Egyesület  
Vakok és Gyengénlátók Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Egyesülete

**Köszönjük támogatóink együttműködését segítségét, valamint csoportvezetőink,  
munkatársaink munkáját.**

Mezőkövesd, 2016. január 12.



  
Bukta László elnök



*„A sérült embereknek joguk van a teljes és méltó élethez,  
olyan körülmények között, amelyek biztosítják méltóságukat,  
erősítik önbizalmukat, és megkönnyítik aktív részvételüket a közösségben.”*  
*„A szeretet gyógyítja az embert, azt is, aki adja, azt is, aki kapja.”*

**Közéleti tevékenység kiemelkedő rendezvények melyen képviseltük egyesületünket 2015-ben a következők voltak**

- ROKINO Filmklub Keserű Méz c. filmvetítés a MEOSZ Székházban Rádai Sándor terem 1032 Budapest, San Marco út 76. szám **2015.01.15.**
- Mezőkövesd Város Önkormányzata és a Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. Matyó Rózsa Ünnepe gálaműsor Városi Sportcsarnok 3400 Mezőkövesd, Kavicsos tó út 9. **2015.01.17.**
- Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermekegészségügyi szolgálat 2015.évi első szakmaközi megbeszélés Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal „B” épület nagytanácskozó terem, 3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 114. **2015.01.20.**
- Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. Magyar Kultúra Napja ünnepség. Városi Galéria házasságkötő terem, 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 23. **2015.01.22.**
- Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete „Esélyóra” a szülők körében Mezőnagymihály Arany János Általános Iskola 3443 Mezőnagymihály, Kossuth utca 54. szám **2015.01.23.**
- Kiállítás nyílik „A TE FEGYVERED: A DÖNTÉSED!” címmel az Új Nemzedék Miskolci Kontaktpont Iroda előtt 3525 Miskolc, Széchenyi u.85. **2015.01.26.**
- Matyó Múzeum és Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. „Ősök és hagyományok” című néprajzi kiállítás megnyitójára Matyó múzeum 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 8. **2015.01.29.**
- Meghívó Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesületének SM Klubnapra 3400 Mezőkövesd, Abkarovits Jenő tér 1. **2015.01.30.**
- Matyó Kertbarát Egyesület Farsangi Batyus bálja 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 24. Közösségi Ház üvegtér **2015.01.30.**
- Nagymama Klub Farsangja 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 24. Közösségi Ház üvegtér **2015.02.03.**
- Meghívó a MEOSZ 2015 évi I. soros Elnökségi Ülésre 1032 Budapest, San Marco út 76. „Rádai Sándor” terem **2015.02.06.**
- Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesület Reuma Klub Farsangja 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 24. Közösségi Ház üvegtér **2015.02.12.**
- Sakk verseny Agraria Park, 3300 Eger Törvényház út 4. **2015.02.12.**
- ROKINO Filmklub DR. Halál c. amerikai életrajzi filmdrámáról beszélgetés a MEOSZ Székházban Rádai Sándor terem 1032 Budapest, San Marco út 76. szám **2015.02.12.**
- Szikra Nap 3377 Szihalom, Hunyadi út 138. Művelődési Ház **2015.02.14.**
- Meghívó a Mezőnagymihályi Arany János Általános Iskola jótékony báljára 3443 Mezőnagymihály, Kossuth u.54. **2015.02.14.**
- V. Ünnepélyes Alapítványi Bál a Mozgásszervi Rehabilitációs Központ szervezésében 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 24. Közösségi Ház **2015.02.21. 19.00**
- Meghívó Mezőnagymihályi Hagyományörző népdalkör Farsangi Mulatságára 3443 Mezőnagymihály IKSZT Művelődési Ház és Könyvtár **2015.02.21.**
- Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő tájékoztató napok 1054 Budapest, Báthory u.10. **2015.02.23-24-25. 10.00-14.00**
- Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. Városi Könyvtára könyvbemutatója Körmenyi Viktória Félhomály c. könyvnek 3400 Mezőkövesd, Madách u.1. **2015.02.25. 17.00**
- Mezőkövesdi Civil Szövetség Egyesület közgyűlése 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 24. Közösségi Ház C- épület emeleti Civil Klub **2015.02.26.**
- Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete elnökségi ülése 3400 Mezőkövesd, Abkarovits J.tér1. **2015.03.04.**
- Esély és Részvétel Közhasznú Egyesület információs napja Új Nemzedék Kontaktpont Iroda 3530 Miskolc, Széchenyi u.85. **2015.03.05. 14.00**
- Értesítés a Mezőkövesd Város Önkormányzatától koszorúzásról az 1848-as Emlékműnél **2015.03.13.**

- Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete SM Klub napja és a Reuma klub **2015.03.25. 14.00**
- Észak-Magyarországi támogató szolgálatok régiós szintű szakmai összejövedele Magyar Máltai Szeretetszolgálat 3535 Miskolc, Köln u.2. **2015.03.18.**
- „Szoció-Prima” a Tisza –tó térségében élő fiatalok elhelyezkedését segítő szolgálat összejövedele Tisza-tavi Ökocentrum,3388 Poroszló, Kossuth u.41. **2015.03.25.**
- Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft.Városi Könyvtára könyvbemutatója a Nevünket a vízre írták c.könyvnek 3400 Mezőkövesd, Madách u.1.**2015.04.08.**
- Matyó Múzeum és a Mezőkövesd Város Önkormányzata és a Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. Meghívó a vándorkiállítás megnyitóra. **2015.04.17. 16.00**
- Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesület „Együtt–Egymásért” Reuma Klub klubdélután szervez. 3400 Mezőkövesd, Abkarovits J.tér1.**2015.04.21.**
- X.Abylimpia Mozgáskorlátozottak Sárospataki és Zemplén-térségi Egyesülete szervezésében 3980 Sátoraljaújhely, Deák út 14. Kazinczy Ferenc Általános Iskola **2015.04.25.**
- VII.MERI SPORTNAP Budapest XII. Szanatórium u.19. **2015.04.25.**
- Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesület elnökségi ülése 3400 Mezőkövesd, Abkarovits J.tér1.**2015.05.06.**
- B-A-Z megyei vállalkozások és önkormányzatok számára „Pályázatok naprakészen-Széchenyi 2020” című tájékoztató konferenciára 3530 Miskolc, Városház tér 8. Polgármesteri Hivatal-Díszterem **2015.05.13. 10-13.30**
- Matyó Népművészeti Egyesület éves beszámoló közgyűlése Népi Művészetek Háza **2015.05.15.**
- Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete SM Klubja 6. SM Világnapi Országos megmozdulás Közösségi Ház előtti tér 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 2. **2015.05.18. 17.00**
- Mozgássérültek és Barátaik Miskolc Városi Egyesülete közgyűlése II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár földszinti tanácskozó terem 3530 Miskolc, Görgey u. 11. **2015.05.19.**
- ROKINO Filmklub Larry Fynt,a provokátor c. amerikai filmdrámáról beszélgetés a MEOSZ Székházban Rádai Sándor terem 1032 Budapest, San Marco út 76. szám **2015.05.21.**
- Kazincbarcikai Mozgáskorlátozottak Egyesülete 2015.évi küldöttközgyűlése Hotel Lukács Konferencia terme 3700 Kazincbarcika, Mátyás király út 50.**2015.05.22.**
- XXIV. Jagfeld Gofri (Kis Matyó) rapid sakkverseny Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete 3400 Mezőkövesd, Abkarovits Jenő tér 1. **2015.05.23. 9.00**
- Mozgáskorlátozottak Sárospataki és Zemplén – Térségi Egyesülete 2015.évi küldöttközgyűlése Újbástya Rendezvénycentrum 3950 Sárospatak, Szent Erzsébet u.3.**2015.05.27. 9.30**
- Mezőkövesdi Városszépítő és Városvédő Egyesület Elnöksége 2015 évi beszámoló taggyűlése Közösségi Ház nagyterme 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 24. **2015.05.28 17.00**
- Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesület 2015.évi elnökségi ülése 3400 Mezőkövesd, Abkarovits J.tér1.**2015.06.03.**
- Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. CSR Piac 2015 kiállítás megrendezéséről tájékoztatás 1097 Budapest, Könyves Kálmán krt.12-14.Lurdy Konferencia-és Rendezvényközpont **2015.06.04.**
- Útirány Egyesület által Workshop-ot rendez. 3400 Mezőkövesd, Abkarovits J.tér1.**2015.06.05.**
- XL. Matyó Kupa Villámsakk Csapatverseny Széchenyi István Katolikus Szakképző Iskola 3400 Mezőkövesd, Gróf Zichy J. u.18. **2015.06.06. 09.00**
- Szihalom Település Önkormányzata a Szihalmi Kemencés, Gasztronómiai- és a Magyarság Népi kultúráját Bemutató Fesztivál 3377 Szihalom, Polgármesteri Hivatal **2015.06.05-07.**
- MEOSZ 2015.évi 4. soros elnökségi ülése MEOSZ” Rádai Sándor” terem 1032 Budapest, San Marco u.76. **2015.06.08. 10.00**
- Együtt-egymásért pályázat ünnepélyes díjátadó JABIL Magyarország tiszaujvárosi gyáregysége Balaton tárgyaló 3580 Tiszaujváros, Huszár Andor út 1. **2015.06.12. 10.00**
- Meghívó Mezőkövesd Város Önkormányzata Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. Város Napja ünnepségre 3400 Mezőkövesd Szent László tér **2015.06.20. 9.30**
- Meghívó az I. Matyó világtalálkozóra **2015.06.15-21.**

- Esély és Részvétel Közhasznú Egyesület információs napja 3525 Miskolc, Széchenyi u.19. Weidlich-udvar I. emelet **2015.06.24. 14.00**
- TÁME Sportnap 2254 Szentmártonkáta Arany János Általános Iskola **2015.06.25.**
- Képzés B-A-Z megyei szervezeteknek Joggal a civil szervezetekért! Szikra Alapítvány,3525 Miskolc, Széchenyi u.19.4/3. **2015.06.29. 10:30-13:45**
- Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermejkölési szolgálat által szervezett „Nyári Tábor Cserépváralján”. 3417 Cserépváralja Setét-völgyi Ifjúsági szállás **2015.06.29-07.03.**
- Meghívó B-A-Z Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház Ünnepélyes Projekt Záró Rendezvényre B-A-Z Megyei Kórház 3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 72-76 **.2015.07.03. 17.00**
- MEOSZ 2015.évi 6. soros elnökségi ülése MEOSZ” Rádai Sándor” terem 1032 Budapest, San Marco u.76. **2015.07.13. 10.00**
- Esély és Részvétel Közhasznú Egyesület információs napja a Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete székházában 3400 Mezőkövesd, Abkarovits J.tér1 **.2015.07.24. 11.00**
- Mezőkövesd Város Önkormányzata és a Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft.2015.08.20-án rendezett ünnepségre. Mezőkövesd Jézus Szíve templom **2015.08.20 9.30**
- ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kara és a Magyar Szociológiai Társaság Foglyatékosságtudományi Szakosztálya konferenciája ELTE BGGYK, Bp. IX. Ecseri út 3. A/67-es terem **2015.08.25. 16.00-19.10**
- Délibáb Nyugdíjas Klub és a Dél-borsodi Idősügyi Tanács nyugdíjas kerti partija Kis-Tisza part **2015.08.27. 11.00**
- Mozgáskorlátozottak Sárospataki és Zemplén-térségi Egyesülete 25. évfordulója, Újbástya Rendezvénycentrum 3980 Sárospatak,Szent Erzsébet utca 3 **.2015.08.29.**
- MEOSZ 2015.évi7. soros elnökségi ülése MEOSZ” Rádai Sándor” terem 1032 Budapest, San Marco u.76. **2015.08.31.10.00**
- Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete elnökségi ülése 3400 Mezőkövesd, Abkarovits J.tér1 **.2015.09.02. 8.30**
- MEOSZ Ifjúsági Tagozat ifjúsági közgyűlést tart Regens Wagner Vendégház Balatonmáriafürdő, Rákóczi u.2. **2015.09.04-06. 9.00**
- Meghívó az NRSZH által szervezett szakmai tanácskozásra Gyógyászati Segédeszköz Logisztikai,Informatikai és Oktatási Központ,3213 Atkár,Tass-puszta **2015.09.07-10.29. 9.00**
- Meghívó a Magyar Paralimpiai Bizottság közgyűlésére Magyar Sport Háza 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. **2015.09.07. 14.00**
- Kazincbarcika Mozgáskorlátozottak Egyesülete „Nyisd ki a szíved és a szemed!” 10. ESÉLYEGYENLŐSÉGI NAP Kazincbarcikai Sportközpont Munkacsarnoka 3700 Kazincbarcika, Akácfa út 2. szám **2015.09.12.**
- OLAJÁG-JÁSZ Mozgássérültek Közhasznú Egyesülete Esélyegyenlőségi nap DMK Ifjúsági Ház 5100 Jászberény,Bercsényi u.1/a **2015.09.19**
- 27.Országos SM nap 3400 Mezőkövesd Zsóry Zsibongó Gyermek Üdülő és Ifjúsági Tábor **2015.09.18-19.**
- NRSZH által megvalósított TÁMOP országos Rehabilitációs Állásbörze-sorozatra meghívó, ami több helyszín és időpontban valósul meg **2015.09.22-2015.11.04.**
- Mozgássérült Emberek Rehabilitációs Központja (MEREK) debreceni logisztikai központ ünnepélyes átadó ünnepsége.4030 Debrecen, Medvefű utca **2015.szeptember 22. 11:00**
- Meghívó kerekasztal-beszélgetés, workshop az otthonápolást segítő eszközök kapcsán 3525 Miskolc, Szentpéteri kapu 80.(Guruló Műhely) **2015.09.23.10.00**
- Mozgáskorlátozottak Sárospataki és Zemplén-térségi Egyesülete X. Kulturális Találkozó „HATÁROK NÉLKÜL” Magyar Nyelv Múzeumában 3980 Sátoraljaújhely-Széphalom, Kazinczy u.275. **2015.10.03. 9:30**
- ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar műhelybeszélgetést szervez 1097 Budapest, Ecseri út 3.”A” épület II. emelet 202. terem **2015.10.08-10.**
- 10.Országos Könyvtári napok Városi Könyvtár 3400 Mezőkövesd, Madách út 1 **.2015.10.05-11.**



- Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete elnökségi ülése 3400 Mezőkövesd, Abkarovits J.tér1.**2015.10.07. 8.30**
- Hatvan Város és Környéke Mozgáskorlátozottainak Egyesülete meghívója Esélyegyenlőségi napra hatvani Vadászati Múzeum Nagy Endre terme **2015.10.10. 9:30**
- Meghívó a Spina Bifida Szekció soron következő találkozására Mozgássérültek és Barátaik Miskolc Városi Egyesülete székháza 3526 Miskolc, Kassai utca 19. **2015.10.10. 11.00**
- Szociális ellátások jövője szakmai műhelykonferencia 4032 Debrecen, Böszörményi u.138. **2015.10.13.**
- Mezőkövesdi Városszépítő és Városvédő Egyesület közgyűlése 3400 Mezőkövesd, Szent I. tér 24. Közösségi Ház emeleti klub terme **2015.10.14. 16.00**
- III. Szüreti Mulatság Kertbarát módra 3400 Mezőkövesd, Mátyás király u.55. Millennium Étterem **2015.10.17. 19.00**
- Meghívó a „Szociális szolgáltatások fejlesztése támogató technológiai eszközök biztosításával a házi gondozás területén”című eseményre 1068 Budapest, Benczúr utca 35. Hotel Benczúr **2015.10.20.10.00**
- Esély és Részvétele Közhasznú Egyesület BAZ Megyei Civil Információs Centrum tanácsadó napot tart a megye több településén október és november hónapban **2015.10.20.**
- Meghívó „Közösségi vállalkozások-fenntartható közösségek”című Zárókonferenciára Pest Vármegyeháza Díszterem 1052 Budapest, Városház u.7. **2015.10.21.10.00**
- Mezőkövesd Város Önkormányzata és a Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. 1956-os Forradalom és Szabadságharc 59.évforduló ünnepi rendezvényre **2015.10.22 13.00**
- Meghívó a XX. Országos Ifjúsági Honismereti Akadémiára 3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 146.Szent László Gimnázium és Közgazdasági szakközépiskola díszterme **2015.10.24-27.**
- Dél-borsodi LEADER Egyesület vidékfejlesztési fórumot tart civil szervezetek részére 3450 Mezőcsát, ÁMK Kiss József Közösségi Ház és Könyvtárban **2015.10.27.16.30**
- Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete elnökségi ülése 3400 Mezőkövesd, Abkarovits J.tér1.**2015.10.26.8.30**
- Magyar Reumabetegek Egyesülete éves tisztújító közgyűlése 1023 Budapest, Ürömi utca 56. **2015.10.28.11.00**
- A „Megváltozott munkaképességű emberek rehabilitációjának és foglalkoztatásának elősegítése” című szakmai záró konferencia 3530 Miskolc, Görgey Artúr u.23. Népkerti Vígadó **2015.10.28.**
- MRBE vezetőségválasztás 2015 Ürömi utcai székházban **2015.10.28. 11:00**
- Mezőnagymihályi Hagyományörző Népdalkör 30. évforduló ünnepe Arany János Általános Iskola tornaterme 3443 Mezőnagymihály, Kossuth utca 54. **2015.11.06. 16.00**
- Meghívó a BAZ Megyei Család, Esély teremtési és Önkéntes Ház szervezésében „A te fegyvered a döntésed” című vándorkiállítás ünnepélyes megnyitójára.3400 Mezőkövesd,Mátyás király út 146.Szent László Gimnázium és Közgazdasági szakközépiskola díszterme **2015.11.02.13.00**
- Meghívó a 2015.évi negyedik szakmaközi beszélgetésre a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat szervezésében.3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112. Polgármesteri Hivatal Nagy Tanácskozó terme **2015.11.02.14.00**
- Mozgáskorlátozottak Komárom-Esztergom megyei Egyesülete tatai Sorstársak Klubja kiállítása „Sorstársak alkotásaiból”című 2890 Tata Váralja u.4. Magyary Zoltán Művelődési Ház **2015.11.02. 14.00**
- Mezőnagymihályi hagyományörző Népdalkör 30. évfordulója 3443 Mezőnagymihály, Tornaterem **2015.11.06. 16.00**
- MEOSZ 2015.évi 8. soros elnökségi ülése MEOSZ” Rádai Sándor” terem 1032 Budapest, San Marco u.76. **2015.11.09.10.00**
- Meghívó a Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete Reuma klub 10 éves ünnepi műsorára 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 24. Közösségi Ház színházterme **2015.11.12.14.00**

- Dél-borsodi LEADER Egyesület civil szféra tagozati ülése 3450 Mezőcsát, ÁMK Kiss József Közösségi Ház és Könyvtár **2015.11.17. 16.00**
- Miskolci Egészségügyi és Szociális Civil Műhely „Sokszínűség”2. című rendezvénye 3530 Miskolc, Városház tér 8. Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala–Díszterem **2015.11.18. 9.00**
- Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat szervezésében ÁRPÁD-HÁZI SZENT ERZSÉBET DÍJ átadása 3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 114. Mezőkövesd Városi Önkormányzat „B” épület tanácsterme **2015.11.20. 11.00**
- Magyar Reumabetegek Egyesülete éves közgyűlése 1023 Budapest, Ürömi utca 56. **2015.11.24.11.00**
- „Az Európai Ombudsman egy átláthatóbb és elszámoltathatóbb Európai Unióért” beszélgetésre meghívó Európa Pont 1024 Budapest, Lövház utca 35. **2015.12.02. 15.00**
- NRSZH meghívója a támogató szolgálatok részére szervezett szakmai műhelyre. NSZFHO és Pihenő Központ, 8630 Balatonboglár, Hunyadi u.96/a. ú **2015.12.10-11.**

Mezőkövesd, 2016. január 12.



## Kivonat az alapszabályból

### A KÖZHASZNÚSÁG FŐ KÖVETELMÉNYEI

#### 3.§.

1. Az Egyesület közhasznú tevékenységeit, szolgáltatásait nem csak tagjai, önkéntesei, munkavállalói, hanem bármely rászoruló személy számára korlátozás nélkül biztosítja, az összeférhetlenségi szabályokat figyelembe véve.
2. Az Egyesület közhasznú tevékenysége keretében nyújtott szolgáltatásainak elérhetőségét, azok igénybevételére vonatkozó feltételeket honlapján, székhelyének hirdetőtábláján, valamint rendszeres, illetve eseti kiadványaiban, továbbá rendezvényein nyilvánosságra hozza.
3. Az Egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytathat, pártokat nem támogathat, azoktól támogatást nem fogadhat el, nem állíthat és nem támogathat országgyűlési, megyei önkormányzati és európai parlamenti képviselő jelöltet.
4. Az Egyesületnek előzőekben írt feladatai ellátásához megfelelő erőforrásokkal és társadalmi támogatottsággal folyamatosan rendelkeznie kell.
5. Az Egyesület vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez. Vállalkozásból származó bevételei nem érik el az összes bevétel jogszabályban meghatározott arányt.
6. Az Egyesület a gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt a jelen Alapszabályban írt alap- és közfeladatokban meghatározott tevékenységére fordítja.
7. Az Egyesület szervezete és tevékenysége egyebekben is megfelel az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXXV. tv, illetve a hatályos Polgári Törvénykönyv rendelkezéseinek.
8. Az Egyesület tevékenységét működésének személyi, tárgyi és pénzügyi feltételeinek függvényében, a mozgásfogyatékos emberek sajátos szükségleteinek figyelembe vételével, fokozatosan teljesíti ki.

**Szeretném felhívni figyelmét, ne feledjen el időben személyi jövedelemadója 1 %-áról rendelkezni!**



## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

**A Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete ezúton szeretné köszönetét kifejezni mindazon támogatóinak, akik a 2014. évi adózott jövedelmük után befizetett jövedelemadójuk 1%-át felajánlották.**

**Az így befolyt 223.570.- Ft-ot egyesületünk működési költségeinek fedezésére fordítjuk. A nemes és önzetlen célok eléréséhez, működésünk zavartalan biztosítása érdekében továbbra is várjuk felajánlásaikat.**

**Kedvezményezett szervezet:**

**MOZGÁSSÉRÜLTEK MEZŐKÖVESDI EGYESÜLETE**

**Adószám: 18417803-1-05**

Köszönettel: .....

**Bukta László elnök**

